

Останки щенка, который жил 50 тысяч лет назад, найдены в вечной мерзлоте. Находку сделал золотоискатель Нил Лавлесс (Neil Loveless) в Канаде.

Лавлесс занимался разработкой золота и подумал, что нашел древнего волка, когда наткнулся на замерзшие глубоко во льдах останки животного. Однако щенок оказался особенным – это была молодая особь собаки, жившей около 50 тысяч лет назад.

Возраст останков определен с помощью радиоуглеродного анализа. Окаменелости, найденные на Юконе в 2016 году, переданы в Канадский институт охраны природы.

Щенок был найден вблизи города Доусон и, согласно заявлению правительства Юкона, может быть единственным в своем роде.

«Насколько нам известно, это единственный мумифицированный представитель вида, живший во время ледникового периода, когда-либо найденный в мире», – сказал палеонтолог Юкона Грант Зазула (Grant Zazula).